Frontalzusammenstoß zweier Personenkraftwagen
In folgendem Zeitungsausschnitt erfährst du von einem Autounfall zweier PKWs auf einer Bundesstraße. Bitte lese ihn dir sorgfältig durch.
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1. Welches Tempo hatte welcher PKW 1 bzw. PKW 2?

____________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Aus welcher Richtung kam PKW 1 bzw. PKW 2?

____________________________________________________________________________________________________________________________________

3. Bewerte die Aussage über die Geschwindigkeit der beiden PKWs im Zeitungsartikel nach physikalischen Gesichtspunkten!
____________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Formuliere die Aussage über die Geschwindigkeiten der beiden PKWs neu.
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
